

## “出彩周口人”八方来祝福

## 《周口晚报》生日快乐

(上接A02版)

文图由晚报记者张洪涛整理



刘金利

北京——

## 刘金利：不忘初心 继续前行

作为周口人，来北京这么多年，历经那么多坎坷和风雨，对周口始终有着难以忘却的情怀，很多在周口的生活记忆至今挥之不去。为此，我时刻关注着周口的发展动向。其中，最有效的渠道就是利用周口的媒体。《周口晚报》是周口权威新闻单位，所发布的资讯及时准确，涵盖的内容丰富，很受读者的认可。从这里，我能找到我所需要的信息。

今年是《周口晚报》创刊13年。在这个具有特殊意义的日子里，我有幸接受“出彩周口人”栏目组的采访，这是对我的

激励，更是对我的鞭策，给我无穷的动力。看现在，展未来，我对乡亲们建设美好家园的信心矢志不渝。衷心祝愿周口以后更加灿烂辉煌，祝愿《周口晚报》不忘初心，继续前行。

希望在以后的日子里，《周口晚报》继续履行使命，报道更多“出彩周口人”，让报纸成为展示在外周口人形象的平台。

**人物简介：**刘金利是北京福临大象米业股份有限公司董事长、北京郸城商会常务副会长。他的米业公司年销售大米近4

万吨，在北京乃至整个华北地区都有很高的知名度。

**人物历程：**刘金利是周口市郸城县人，从走出家乡在外务工到成长为知名企业家，从一名普通大米经销商到著名米业公司董事长，他用不懈努力实现了一次又一次“华丽转身”的同时，也书写着勇不言弃、敢于拼搏的奋斗史。凭借着20多年在北京的打拼经历，刘金利成了家乡人眼中的风云人物，并送以“京城米王”这个绰号加以称赞。



刘猛

北京——

## 刘猛：奔跑在传播先进文化的第一线

进入新千年，互联网以其清风扫落叶之势，颠覆和改变着传统的观念和现实，并呈现出欣欣向荣、顽强的生命力，因此，社会的认知、生活方式，也重新得到了定义。

传统纸媒，在面对互联网的冲击中，黯然失色，如何在当前互联网无处不在而无法改变的现实中，宣传先进文化，同时保持报纸的特色，是当前报业集团所面对的难题。

然而，《周口晚报》做到了，正是在这股互联网迅速发展的大潮中，她永葆纸媒特色，充分发挥纸媒特色，取得了斐然成绩，靠的就是这种一如既往的“贴近生活”、“更接地气”、“与时俱进”、“充分融

合”、“关注民生”的精神。走过13个春秋的《周口晚报》，必将更加成熟与笃定地奔跑在传播先进文化的第一线。

希望《周口晚报》能够成为周口人民衣食住行的参谋官、娱乐文化的指南针、健康休闲的发现者、成长成材的加油站、新闻资讯的百乐园，讲好我们的周口精彩故事。

**人物简介：**刘猛是中日友好医院中西医结合肿瘤科的主治医师。作为周口“80后”才俊在北京的优秀代表，刘猛参与国家“十一五”、“十二五”科技支撑计划课题3项，其他省部级课题3项；在SCI论文及

核心期刊发表论文10余篇；参编专著10部；申报实用新型专利1项。同时，刘猛还兼任中国中医药研究促进会肿瘤分会青年委员、中华中医药学会血液病分会青年委员等多个职务。

**人物历程：**刘猛是周口市西华县人。少年时，刘猛体弱多病，深受病痛折磨，长大后，他把能当一名救死扶伤的医生作为自己的梦想。凭借着勤奋好学的精神，刘猛考上医学院校，只身北漂读研，把在医学领域继续深造作为努力目标。硕士毕业后，刘猛成为中日友好医院的一名青年医生，在肿瘤的诊治方面取得一定成绩。



张书源

杭州——

## 张书源：利用新媒体 抢占舆论制高点

作为一名在外创业的周口人，我时刻关注家乡的发展变化，常从家乡人口中谈论《周口晚报》发布的各类消息，那时就对这份来自家乡的报纸充满好感。值此《周口晚报》创刊13周年之际，我衷心祝愿《周口晚报》越办越好，传递正能量，不断发现新闻现场，探寻事件真相，推动社会进步。

在新媒体日益发展的今天，希望《周口晚报》加快融合之路，利用新媒体前站舆论制高点，把传统媒体的优势与新媒体

特点结合起来，打造新的传播平台，真正把这份寄托着千万周口人的报纸——《周口晚报》办出自己的特色。

**人物简介：**张书源是浙江睿合汇贸易有限公司的董事长、杭州玛莎拉蒂俱乐部副理事长、杭州青创会理事会长。她专业做进口葡萄酒贸易，与法国、西班牙、澳大利亚等十几个国家和地区联合，拥有了一百多个品牌的“中国地区”独家代理权。张

书源推崇跨界营销，从高端会所到美容养生机构，再到汽车美容连锁店，睿合汇的合作伙伴覆盖各个服务行业，目前全国合作方高达300余家。

**人物历程：**张书源是周口市西华县人。15岁离开家乡，18岁用打工赚来的钱投资开门市部，25岁时，初识葡萄酒行业，不到5年的时间，她成立了一家葡萄酒贸易公司，飞速建起了自己的红酒王国。



涂征良

上海——

## 涂征良：内容精益求精 传递更多正能量

2016年缓缓落幕，即将迎来新的一年之际，《周口晚报》也陪伴广大群众走过了十三个春秋。

我们看到《周口晚报》在赢得众多读者喜爱的同时，也凝聚着工作人员多年来付出的心血和汗水。《周口晚报》贴近市民生活，反映城市精神面貌，也更加让我这个在外的周口人去关注《周口晚报》。

建议《周口晚报》更多地去关注与发现在外创业的游子，更多的给予关心、鼓励与支持，积极与在外游子多交流、多互

动。也衷心祝愿《周口晚报》越办越好！办出精彩、办出时尚！我作为在外创业的家乡人，也会一如既往的支持下去，也希望家乡更加富强美好！最后，祝《周口晚报》在版面设计、内容编辑上做到精益求精，传递更多正能量！

**人物简介：**涂征良是上海市鼎尚商务酒店董事长、上海沈丘商会副会长。他的酒店致力于提供量身打造的优雅、时尚、富于现代感的奢华专属服，让客人体验家

的感觉。如今，涂征良正与上海沈丘商会一班人带领更多在上海创业的沈丘人抱团发展，毅然承担起了更多的社会责任。

**人物历程：**涂征良是周口市沈丘县人，他从农村一名电工，成长为在上海从事经营酒店服务业的老板，用独到的眼光在上海实现创业梦想。在此之前，他当过司机，做过物流运输业，最终凭借着“不墨守成规，勇于尝试，善于转型”的品质，在酒店服务业找到自己新的发展动力。